
  3תרגיל  – 3אלגברה מופשטת 

  

5מצאו את הפולינום המינימלי של  .1 (2 / 5)cisρ π=  מעל( 5)ℚ. 

 

)(הוכיחו ש  .2 ( , )F a b F a b+ a, כאשר = b F∈ 0 ומתקייםa b+ 1וגם  ≠ 01+  Fב  ≠

2ממאפיין  Fכלומר ( ≠.( 
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ℚ ℚ.  מהי דרגת ההרחבה מעלℚ 

 ?בכל אחד מהצדדים

 

)5כך ש  a∈ℂמצאו  .4 ) ( , 3, 1)a −= −ℚ ℚ. 

 

a,הראו שאם  .5 b∈ℤ  אזי , ואינם ריבועיםזרים[ [ , ] : ] 4a b =ℚ ℚ. 

 

שדה סופי אזי  Fשאם  הוכיחו. א .6
* {0}F F=  .חבורה ציקלית −

 

אזי  שדה אינסופי Fהראו שאם   .ב
* {0}F F= חלקו למקרים של : רמז(קלית בורה צילעולם אינה ח −

 הניחו בשלילה ש p>0אם המאפיין . p>0או מאפיין  0מאפיין 
*F u=<  uבהם וחלקו למקרים  <

 ).  pFמעל שדה הבסיס או אלגברי טרנסנדנטי 

 

  .מרוכבתסגור להצמדה  ℂשדה של - כל תת: הוכיחו או הפריכו: בונוס


